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（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：2018 年 1 月 30 日 

記録者：福 田 敏 幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０１８年１月３０日（火） １８：００〜２０：００ 

開 催 場 所  長崎市民会館 第２会議室 

出 席 者  福田、近藤、上野、尾上、松永、相川、荒木、友田、 

井上事務局長、井上(福岡)、乾(福岡)、中野(福岡)、山口夫妻(福岡) 

（非会員）杉原様 

議 事 １， 開会宣言                       尾上 雅彦 

     

２， 出席者確認                      尾上 雅彦 

 

３， 支部長挨拶                  支部長 福田 敏幸 

 

４， 前回議事録の確認                   上野 泰生 

１）古民家鑑定促進について 

２）１２月度例会について 

 

５， 議題並びに資料の確認                 上野 泰生 

 

６， 本会報告事項                     上野 泰生 

本報６—１ 新年挨拶 

新年明けましておめでとうございます。 

古民家という言葉が定着してきて我々の活動が実を結びつつ 

あるのかと確かな実感を抱いております。昨年は古民家の移築 

物件で ZEX の補助を頂き、長期優良住宅化リフォーム推進事業 

の補助金も一昨年より継続で頂いています。（別紙参照） 

    本報６—２ 資格創設に関して 

         既存住宅の流通促進のために伝統的構法の木造建築物を安心 

に消費者に活用頂くために「伝統的構法による木造建築物現況 

調査技術者（仮称）」資格制度を創設致します。現在、国土交 

通省と協議を実施しており、許可次第、運営を開始いたします。 

（別紙参照） 

    本報６—３ 各種スケジュールに関して 

         現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確 

認並びに対象者の方はお申し込み、ご参加をお願い致します。 

（別紙参照） 

    本報６—４ 名刺等の製作に関して 

            新年を迎え３月に控えます全国会員大会に際し例年、名刺制作 
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に関して多くのお問い合わせをいただいています。（別紙参照） 

       本報６—５ メルマガサービスに関して 

         当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンの登録要請 

を頂くため、下記よりご登録を可能としました。（別紙参照） 

本報６—６ メディア掲載のおしらせ（別紙参照） 

 

７， 支部報告事項                     上野 泰生 

支報８−１ 伝統耐震診断に関して 

     新上五島町の町施設の伝統耐震診断は、危険という判定結果と

なり耐震改修対策をすることを報告させていただきました。 

支報８−２ 島原市古民家移築に関して 

     先月の例会時に、移築現場の見学を兼ねて実施しました。参加

者の中に島原市在住の外国人の家族も参加して頂いたり、NBC

テレビの取材もして頂き、関心の深さを実感させていただきま

した。進捗状況は、次回の例会時に報告させていただきます。 

支報８−３ 第８階全国会員大会の登録に関して 

         一次募集で７名の参加となっています。まだ、検討の余地があ 

る方は時間の余裕がありますので、ご検討をよろしくお願いし 

ます。 

 

８， 審議事項                       上野 泰生 

審議９−１ 次年度活動について 

        ・次年度活動の計画をしたいと思いますのでご検討ください。 

 会員それぞれが責任もって出来る活動を提案して頂き、次年度 

の活動計画をしたいと思います。 

    審議９−２ その他 

          

９， 確認事項                       上野 泰生 

確認１０—１ 日本伝統再築士会長崎支部設立並びに古民家活用推進協会 

長崎支部設立総会を、この後例会終了後に開催します。 

 

 

１０、閉会宣言                        尾上 雅彦 

 

 議事内に記載 

次月開催日時 平成３０年２月２４日（土） １８：００〜２０：００ 

次月開催場所 諫早文化会館（予定） 

次月議事内容 ・本会、事務局、支部報告事項・審議事項・確認事項 

・学習プログラム 

 ・巻の四 在来工法について 

・その他 

 


